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ACTA NÚMERO NUEVE.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día NUEVE  DIA DE MARZO  DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, constituidos en sesión Extraordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal; señores José Pablo Amaya González, Alcalde Municipal; señor José Mauro González Amaya, Síndico Municipal; señorita Julieta Arely, Amaya Hernández, Primera Regidora Propietaria; Señor José Gabriel Pérez Sánchez, Segundo Regidor Propietario; señora Vicenta de Jesús Chica González, Tercer Regidor Propietario; Señor José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario; señor Santos Albertin Villalta Cruz, Quinto Regidor Propietario; señor Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario; El Joven Jonathan Aristi Ríos Ortez, Primer Regidor Suplente; señor Valentín Guevara, Segundo Regidor Suplente; señora Rosa Cándida  Hernández Hernández, Tercera Regidora Suplente, señora Adela Arriaza de Amaya, Cuarto Regidor Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal.  Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se procedió a darle lectura a la Agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toman los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere y considerando: I) la solicitud presentada por Esther Pérez de Ramírez y Vicente Martínez, promotores del Programa Nacional de Alfabetización en el Municipio de Cacaopera, en la cual solicita  cincuenta almuerzo para compartir en  la capacitación con estudiante del servicio Social en el Programa Nacional de Alfabetización, a realizarse el jueves diecisiete y viernes dieciocho de  Marzo; en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Aprobar la solicitud  presentada por Esther Pérez de Ramírez y Vicente Martínez, promotores del Programa Nacional de  Alfabetización en el Municipio de Cacaopera; b) Facultase a la encargada Unidad de Adquisiciones y contrataciones Instituciones para que realice las compras anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele a la Empresa D Y A CONSTRUCTORES S.A. DE C.V., por  la supervisión del Proyecto: “Construcción de Muro al Costado sur oriente del Estadio  Municipal de Cacaopera, Morazán”. Por  la  cantidad de  MIL NOVECIENTOS DOLARES ($1,900.00), eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Equipo Pastoral del Caserío San José, Cantón Calavera, de esta jurisdicción a efecto de que esta municipalidad les colabore con pólvora y piñatas para la celebración de sus fiestas patronales en honor al Patrón San José, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con el aporte de dos docenas de Cohetes, una docena de morteros, piñatas y sus respectivos dulces para la celebración de las fiestas patronales en honor al Patrón San José a del Caserío San José, Cantón Calavera de esta Jurisdicción; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice Traslado de fondos, en el Banco de América Central, de la cuenta corriente número 200721215 del 75% FODES, por la cantidad de SIETE MIL  DOLARES ($7,000), a la cuenta corriente número 200714707, a nombre Alcaldía Municipal de Cacaopera Mantenimiento y Equipamiento de Equipo. II) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO : El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: a) Realizar poda en los árboles del parque municipal de Cacaopera  de esta jurisdicción; b) Facultase al señor Alcalde Municipal a efecto de que pueda contratar mano de obra calificada para realizar la poda de los arboles anteriormente expresada; c) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice el pago correspondiente de los fondos propios municipales, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere y considerando que es importante la capacitación del personal de esta municipalidad, para lo cual se planifico una capacitación  en coordinación  con el  INSAFORP, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Fijase los días viernes Dieciocho de marzo y viernes uno de abril de dos mil dieciséis, para el desarrollo de la capacitación con el Tema SIRVICIO AL CLIENTE PERSONALIZADO, en dos  jornada de ocho de la mañana a tres y treinta de la tarde; b) Autorizase a la Tesorera el pago  de la alimentación  para la capacitación anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de repuestos y reparación de camión recolector de Desechos Sólidos, propiedad de esta Municipalidad, al TALLER AUTOMOTRIZ HERNANDEZ, por la cantidad total de SEISCIENTOS CINCUENTA DOLARES (650.00), en el proyecto Recolección y Disposición Final de Desechos Sólidos del Municipio de Cacaopera, durante el período de octubre 2015 a septiembre 2016, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de una Cámara NIKON S3700, a la empresa RAF SAN FRANCISCO GOTERA, al precio de CIENTO TREINTA 78/100 DOLARES ($130.78); para la Unidad de Turismo, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Comité de Agua del Caserío El Tablón, Cantón Sunsulaca, de esta jurisdicción a efecto de que esta municipalidad les colabore con veinte tubo PVC, para mejorar la distribución del agua, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con el aporte de veinte tubos PVC para mejorar la distribución del agua en el caserío antes mencionado; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 23, relacionado con el Art. 119, del mismo Código, y teniendo a la vista copia del acta de restructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal “Nuevo Despertar”, (ADESCONUDE), Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán, de fecha dieciséis de Febrero de dos mil dieciséis, en tal sentido este Concejo ACUERDA: Aprobar la restructuración de la Asociación de Desarrollo Comunal “Nuevo Despertar”, (ADESCONUDE), Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán; quedando estructurada  de la siguiente manera:
Presidente:				Irene Ramírez García.
Vice Presidenta: 			Santos Herminia Luna Ramírez. 
Secretaria:                            		Santos Maribel Ramos Martínez.
Pro secretario:	           		 Aniban Luna Martínez.
Tesorero:                                                Alonzo Sánchez Hernández.
Pro-Tesorera:                                         Victorina Ramírez Pérez.
Síndico: 		           		José Magdaleno Ortiz.		
Primero   Vocal:	                            Doris Díaz Vid. De Díaz.
Segundo Vocal: 	           		Mercedes Guevara de Ramírez.
Tercer      Vocal: 			Epifanía Pérez.
Esta Junta Directiva estará en funciones según lo dispuesto en sus respectivos estatutos. CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de almuerzos al precio de DOS DOLARES 50/100 DE DÓLAR ($2.50) cada uno, y el suministro de refrigerios al precio de UN DÓLAR 25/100 DE DÓLAR ($1.25) cada uno,  al señor Jorge Alberto Argueta González; para participantes en capacitación al personal municipal; y el suministro de alimentación para participantes en capacitación de Alfabetizadores, a la señora Reyna Inocenta Amaya Umaña, al precio de DOS DOLARES ($2.00), cada uno, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto Cancelar la cantidad de  TRESCIENTOS VEINTE  00/100 DOLARES ($320.00), a efecto de cancelar a Funeraria Bendición de Dios, por el suministro de tres ataúd para sepultar los restos de las siguientes personas: José Benjamín Pérez, victoria Yaneth Granado y Francisco Martínez, erogar de la cuenta de fondos propios,  COMUNIQUESE.- Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta ratificamos su contenido y firmamos.

José Pablo Amaya González	                            José Mauro González Amaya.
Alcalde Municipal.					Síndico Municipal.


Julieta Arely Amaya Hernández.		                       José Gabriel Pérez Sánchez.
Primera Regidora Propietaria			Segundo Regidor Propietario.


Vicenta de Jesús Chicas González.			José Lorenzo Argueta Canales
Tercer Regidor Propietario.			Cuarto Regidor Propietario.


Santos Albertin Villalta Cruz.				Henry Misael Fuentes Fuentes
Quinto Regidor Propietario			Sexto Regidor Propietario.


Jonathan Aristi Rios Ortez.			Valentín Guevara.
Primer Regidor Suplente.				Segundo Regidor Suplente.


Rosa Cándida Hernández Hernández.		Adela Arriaza de Amaya.
Tercer Regidor Suplente.				Cuarto Regidor Suplente.


Rubén Darío Argueta González
Secretario Municipal.


Nota: Versión pública de la presente acta en vista que contiene información confidencial, de conformidad al artículo 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública.
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